

周迎春一行隆回走访慰问困难党员

今日女报/凤网讯(通讯员 谢海蓉 李玉婷)6月30日,在党的生日来临前夕,省妇联党组成员、副主席周迎春受省妇联党组委托,带领省妇联组织部、机关党委一行6人,来到省妇联驻村帮扶扶贫点——邵阳市隆回县司门前镇湴塘村,开展“巾帼心向党”群众性主题教育活动,调研精准扶贫工作开展情况,走访慰问女党员、困难党员以及结对帮扶贫困户。

周迎春一行看望慰问了4名女党员和3名困难党员,并听取了驻村扶贫工作情况的汇报。周迎春认为今年的扶贫工作思路清、措施实、效果好,从内到外给人带来耳目一新的变化。随后,周迎春传达了省妇联关于开



周迎春为困难党员送上慰问金。

奉献,进一步树立表率作用。

周迎春还实地察看了村民活动中心和精准扶贫安全饮水工程的建设情况,考察了手工编织培训情况和村里的产业种植基地,并走访慰问了省妇联机关干部结对帮扶贫困户。

展“巾帼心向党”主题教育活动文件精神,要求全体党员要学习和弘扬向警予精神,坚定扶贫脱贫决心,树立信心,进一步明确工作目标,要发奋图强,不甘人后,进一步扎实工作,积极投身于脱贫的主战场;要克己奉公,无私

新疆游,带着孩子一起“鄯行”

今日女报/凤网讯(记者 王珏)自去年暑假成功举办“情倾葡萄沟,助学吐鲁番”大型亲子善行公益活动之后,一年来,经常都有人问:今年暑假还有这样的活动吗?好消息来了!7月4日,由吐鲁番鄯善发出邀请,TOP旅行/今日女报策划、湖南新康辉旅行社具体组织旅游事宜的“边旅行,边鄯行”大型亲子善行公益活动,在经过反复斟酌和细致探讨之后,具体线路和价格终于出炉。

活动公益价格为成人5280元/人,小孩3980元/人,全程不进店,不购物不推自费,真正的

纯玩深度体验团。活动共三期,出发时间分别是7月17日、7月31日和8月7日,每期名额有限。

活动双飞往返8天,包含了3个国家5A级景区,10个4A级景区:举世闻名的葡萄沟、火焰山、天山天池、江布拉克草原、世界上最完美的废墟交河故城、全球离城市最近的沙漠库木塔格沙漠、最原始的胡杨林、最壮观的风力发电群……本次行程可以饱览新疆旅游的精华,感受西域大美。

此次公益活动还将邀请爱心家庭赴新疆当地小学进行爱心走访、亲情捐赠、学说维语和维吾尔族舞蹈活动,还可对受助

学生实行一对一爱心捐赠。同时,还将带你体验葡萄架下最正宗的维吾尔族歌舞;走进维吾尔族老乡的家中学上几句维语,了解维吾尔族文化;走进哈萨克族的毡房品尝地道的奶茶,欣赏阿肯弹唱,体验哈萨克族婚俗;更会亲手参与打馕,欣赏奇石、品尝美酒,近距离多视角了解西域文化。

这个夏天,不妨踏着边善行边旅行的脚步,来一场拥有超高性价比,并且体验丰富的新疆行。

咨询及报名请致电湖南新康辉旅行社热线:0731-82830528,或到新康辉全省各门店现场报名及咨询。

“白衣天使基金”落户株洲 关爱医护人员

今日女报/凤网讯(记者 李立)近日,中国妇女发展基金会白衣天使基金暨株洲市妇幼健康联合体工作者培训会在株洲市妇幼保健院召开。中国妇女发展基金会是专门服务于妇女群体和家庭的国家级公益慈善组织,其设立的

白衣天使基金旨在通过开展关爱天使公益行动、医疗技术一对一帮扶行动、儿童健康指导师培训等系列公益活动,帮助医护工作者缓解精神和工作压力、促进学习交流、提升职业技能、构建和谐医患关系,深受广大医护工作者的欢迎。

白衣天使基金与妇幼健康联合体同属关爱女性健康、惠及女性同胞的公益之举,全市170余名妇联和基层妇幼保健工作者、妇产儿医护工作者参加此次培训。

■妇联星空

邵阳:为农产品插上互联网翅膀

今日女报/凤网讯(通讯员 杨志芳 刘婧)“发展电子商务是以后的市场趋势,只有将农产品打造成品牌,把好质量关,并赋予一定文化内涵,同时插上互联网的翅膀,才能保持产品的核心竞争力。”6月27日,邵阳市妇联召开全市农产品女经纪人专业委员会成立大会,来自全市72名女性农业种养专业合作社、电子商务人员等通过

妇联组织推荐、网络推荐、媒体推荐和个人自荐参会。

会议现场,农产品女经纪人专业委员会的成员及乡村旅游女创客们纷纷就如何开展好互联网+村淘、村游、村织工作提出各自建议,并互相分享自身成功及失败的经验。市妇联主席姚鹏飞现场为大家答疑解惑,并就如何将本地最有特色的产品及形象展演搬上展销会提出若干建议。

岳阳:利用互联网开展禁毒“微”宣传

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 蒋慧)禁毒,是近年来社会关注的热点话题。记者从岳阳市妇联了解到,为进一步加大禁毒宣传力度,提高全民禁毒意识,打造安全和谐家园,岳阳市妇联从6月16日——26日在微信公众号“洞庭伊人”上开展了“不让毒品进家庭”有奖竞答宣传活动,近五百多名居民参加,营造了浓厚的禁毒宣传氛围。

娄底:督导“两癌”免费检查工作

今日女报/凤网讯(通讯员 兰娥媚)6月23日,由娄底市卫计委党组成员、副主任龙志和与市妇联相关部室负责人组成的督导组到娄底市双峰县督导农村妇女“两癌”免费检查工作。督导组在试点乡镇三塘铺镇卫生院实地查看项目具体组织实施情况,

龙山:抗灾自救,巾帼不让须眉

今日女报/凤网讯(通讯员 张丽)“没问题!哪里需要,我就到哪里去!”湘西土家族苗族自治州龙山县女铲车司机易瑾在连续高强度工作8小时后,又接到了新的工作任务。面对连日来的历史罕见暴雨灾害,广大干部群众顽强自救。这其中不乏女干部、妇联干部、女党员英勇抢险的身影,不乏妇

女群众坚定的身影。她们以坚韧不拔的意志、不屈不挠的精神在抗洪救灾第一线谱写了一曲曲动人的巾帼赞歌。

以易瑾为代表的抗战巾帼英雄们和男同胞一起,不分昼夜坚持在前线或者后方,她们帮着铲土装运沙袋,加固堤坝,用自己瘦弱的肩膀,撑起了抗洪抢险、抗灾自救的“半边天”。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造
找家政服务

也许,您正在为找月嫂而发愁
也许,您正为照顾老人而担忧
也许,您苦于没时间做家务……
没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400-0731-308(9:00—18:00) 咨询电话0731-82333720

上凤网e家



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP